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5 грудня 2013 року виповнюється 70 років від
дня народження доцента кафедри радіології
Національної медичної академії післядипломної
освіти імені П.Л. Шупика, завідуючого секцією
радіаційної гігієни, кандидата медичних наук
Мурашка Василя Олександровича. Вже понад 
35 років Мурашко В.О. працює в НМАПО, з 1992
року – на кафедрі радіології.

Після закінчення Київського медичного інституту
ім. О.О. Богомольця Василь Олександрович працю-
вав санітарним лікарем у Хмельницькій області, а з
1970 року – на кафедрі загальної та радіаційної гігіє-
ни Київського медичного інституту, в якому в 1977 ро-
ці успішно захистив кандидатську дисертацію.

З 1978 року починається його науково-педаго-
гічна діяльність з радіаційної гігієни в теперішній
НМАПО імені П.Л. Шупика. Викладаючи радіаційну
гігієну, Василь Олександрович стає справжнім
фахівцем і талановитим викладачем, видає разом
із своїми колегами 2 підручника з радіаційної гігіє-
ни, один із них – національний – 2013 р., 5 навчаль-
них посібників. Він є автором 2-х винаходів та 
5 раціоналізаторських пропозицій, співавтором

багатьох санітарних правил, виданих під егідою
МОЗ України. В.О. Мурашко опублікував понад 90
статей у вітчизняних та іноземних журналах та збір-
никах наукових праць. 

За 35 років роботи в НМАПО Мурашко В.О. підго-
тував багато фахівців з радіаційної гігієни, які працю-
ють у Державній санітарно-епідеміологічній службі
України. З особливою теплотою згадують періоди
навчання на кафедрі у Василя Олександровича — від
початкових циклів спеціалізації до передатестацій-
них циклів та курсів удосконалення. 

Доцент Мурашко В.О. розробив та заснував
програми циклів ТУ «Радіаційний контроль за вико-
ристанням джерел іонізуючого випромінювання»,
«Додержання правил радіаційної безпеки при вико-
ристанні джерел іонізуючого випромінювання в
медичних закладах», а також програму аналогічно-
го циклу для лікарів стоматологічного профілю, є
співавтором програм декількох циклів ТУ, які про-
ходять на кафедрі.

Під час аварії на ЧАЕС доцент Мурашко В.О.
брав активну участь у роботі радіологічної лабора-
торії нашої академії, а також надавав консультатив-
ну допомогу працівникам санітарно-епідеміологіч-
ної служби, разом з лікарями Київської обласної
СЕС здійснював радіаційний моніторинг довкілля,
брав участь у роботі Київського бюро судово-
медичної експертизи хворих і загиблих від високих
доз радіації. Мурашко В.О. протягом багатьох років
бере активну участь у громадській та профспілковій
діяльності академії. 

Крім всього, Василь Олександрович дуже
скромна та інтелігентна людина, яка глибоко пова-
жає і знає художню літературу, поезію, музику й,
особливо, театр, де він разом зі слухачами часто
проводить дозвілля. 

Вітаючи Василя Олександровича з ювілеєм,
бажаємо висококваліфікованому викладачу та
науковцю, енергійній, працьовитій людині міцного
здоров’я, нових творчих успіхів і звершень, довгих
років життя.

До вітання приєднуються:
Національна медична академія післядипломної

освіти імені П.Л. Шупика;
Кафедра радіології НМАПО імені П.Л. Шупика;

Кафедра променевої діагностики НМАПО 
імені П.Л. Шупика;

Українське товариство фахівців з 
ядерної медицини;

Національний Науковий центр 
радіаційної медицини;

Українська військово-медична академія;
РПК «Радіаційна гігієна;

Редакційна колегія журналу 
«Променева діагностика, променева терапія»;

Редакційна колегія журналу «Радіологічний вісник»

До ювілею доцента кафедри радіології 
НМАПО імені П.Л. Шупика 

Василя Олександровича Мурашка 
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